
Turun Hayashi ry      Pöytäkirja 

Vuosikokous            7.4.2013  

Aika: 4.4.2013 klo 19:30  

Paikka: Three Beers  

Läsnä: Jaakko Virtanen  

           Johanna Tuominen  

           Tero Säntti  

           Jouni Valkonen  

           Mikko Nieminen 

           Antti Soukka (saapui kohdan 4 aikana)  

1. Kokouksen avaus  

  Hallituksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 19:38  

2. Laillisuuden ja päätövaltaisuuden toteaminen  

  Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi  

3. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jaakko Virtanen ja sihteeriksi Johanna  

Tuominen.  

4. Ääntenlaskijoiden valinta  

 Päätettiin valita ääntenlaskijat tarvittaessa.  

5. Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen esittely  

Tilinpäätös ja toimintakertomus esitettiin kokoukselle.  

6. Talousarvion käsittely ja jäsenmaksun suuruus  

Käsiteltiin kerhon talousarvio ja päätettiin jäsenmaksut vuodelle 2013.  

  Kerhon jäsenmaksuksi päätettiin 10 €, juniorit 5 €.  

7. Tuloslaskelman ja taseen vahvistaminen  

  Vahvistettiin kerhon kirjanpito.  

8. Vastuuvapauden myöntäminen hallituksen jäsenille 

 Päätettiin myöntää vastuuvapaus hallituksen jäsenille.  

9. Uuden hallituksen valinta  



 Uuden hallituksen valinta: PJ, varaPJ, taloudenhoitaja.  

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Jaakko Virtanen,  

varapuheenjohtajaksi Antti Soukka  

  sekä taloudenhoitaja/sihteeriksi Johanna Tuominen. 

10. Muut esille tulevat asiat  

Kerho hakee Suomen Go-liitolta SM1-karsintaturnausta. Mikäli turnaus myönnetään kerholle 

Turku GP:tä ei järjestetä.  

Turun mestaruussarjaan pääsevät pelaajat (keskusteltiin erilaisista tavoista jakaa 

mestaruussarjapaikat, keskustelu toimii pohjana hallituksen tuleville päätöksille):  

Mahdollisesta SM1-karsinnasta pääsee kaksi parhaiten menestynyttä turkulaista pelaajaa 

mestaruussarjaan. Muut paikat jaetaan karsintaturnauksen ja turkusarjan perusteella.  

Mikäli SM1-karsintaa ei Turussa järjestetä paikat jaetaan turkusarjan perusteella. Tässä 

tapauksessa karsintaturnauksesta mestaruussarjaan pääsevät pelaajat tulisivat 

sisääntulojärjestykseen heti puolustavan mestarin jälkeen. 

Myös TurkuGP:n järjestämistä mietittiin siinä tapauksessa että SM1-karsintaa ei kerholle 

myönnetä. Mikäli turnauksen järjestämiseen päädytään,  kaksi mestaruussarjapaikkaa 

voitaisiin myöntää TurkuGP:n kahdelle parhaiten menestyneelle turkulaiselle. 

11. Kokouksen päättäminen  

 Puheenjohtaja päätti kokouksen 20:05 

 


